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ATA DA13ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 3ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, 

AOS NOVE DIAS DO MÊS DE MAIO DO 

ANO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e sete minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior; 

Anacleto Campanella Junior; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; 

César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; Olyntho Sequalini Voltarelli; 

Eclerson Pio Mielo, Presidente da Mesa; Edison Roberto Parra; Fábio Soares 

de Oliveira; Gilberto Costa Marques; Jander Cavalcanti de Lira, 3º Secretário; 

Marcel Franco Munhoz, Vice-Presidente da Mesa; Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes; Maurício Fernandes da Conceição, 2º Secretário; Roberto Luiz 

Vidoski, 1º Secretário; Rodnei Claudio Alexandre; Thaiane Spinello; e 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo. O Senhor Presidente assume a Presidência da 

Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida ao vivo, por intermédio das páginas 

oficiais da Câmara Municipal nas redes sociais Facebook e Youtube, conforme 

links: < 

https://www.facebook.com/camarascsoficial/videos/1182501415774254/> e 

<https://www.youtube.com/watch?v=ia_DvNNpf3M>. O Presidente da Mesa 

comunica ao Plenário que a Ata da 12ª Sessão Ordinária, tendo sido enviada, 

aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou impugnação 

apresentada, fica “Aprovada”. A seguir, a Mesa procede à leitura das matérias 

destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 0651/23. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Senhor Prefeito Municipal encaminhando cópia do 

Decreto nº 11.894, de 11/02/2023. “Ciente”. Processo nº. 1832/23. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "Dispõe sobre a autorização de 

uso não oneroso de instalações físicas das instituições de ensino da rede pública 

de São Caetano do Sul para o funcionamento de cursinhos populares de pré-

vestibular e dá outras providências.". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1838/23. Gilberto Costa Marques. 

Projeto de Lei que "Altera a redação do parágrafo único, do artigo 1º, da Lei nº 
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5.166 de 18 de fevereiro de 2014, que 'Institui no Calendário Oficial de Datas 

e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o Dia Municipal do PROERD 

- Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência' e dá outras 

providências'.". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1849/23. Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que 

"Estabelece diretrizes para atenção humanizada ao aborto legal e juridicamente 

autorizado, no âmbito no município de São Caetano do Sul.". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1875/23. 

Bruna Chamas Biondi. Projeto de Lei que "Institui a afixação de cartaz 

informativo nos serviços públicos do município de São Caetano do Sul.". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1898/23. Eclerson Pio Mielo. Cria o Conselho Municipal de Pais e Mestres da 

Educação - CMPME e dá outras providências. “Às Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1899/23. Eclerson Pio 

Mielo. Institui o ‘Núcleo Municipal Escolar de Práticas Restaurativas, 

Mediação de Conflitos e Cultura de Paz’ e dá outras providências. “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1900/23. Mesa Diretora. Projeto de Resolução que “institui os prêmios 

‘Professor Emérito’ e ‘Professor em Destaque’, no âmbito da câmara municipal 

de são caetano do sul, a serem concedidos nas condições que especifica e dá 

outras providências. “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1833/23. Olyntho Sequalini Voltarelli. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a prorrogação da Lei nº 6.062 de 16 

de novembro de 2022, conforme previsto no art. 17, por mais 180 (cento e 

oitenta) dias, levando em consideração eventuais alterações que forem 

necessárias. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1835/23. Ródnei Claudio 

Alexandre. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a revitalização 

da praça localizada na esquina da rua Amazonas com rua Silvia. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1836/23 e 1837/23. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o funcionamento dos clubes esportivos do município que estão sob 

a administração da Prefeitura Municipal, inclusive as piscinas, durante todo o 

ano; e o recapeamento asfáltico na rua Eldorado, altura do número 66, bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1841/23 a 1848/23. 

Cícero Alves Moreira. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a disponibilidade do serviço de 

musculação no Centro Esportivo Erasmo Batissaco no bairro Mauá; a 

construção de uma boca de lobo sito à alameda Conde de Porto Alegre, 1509, 

no bairro Santa Maria; o desentupimento dos bueiros que se encontram 

obstruídos situados à rua Safira, confluência com a rua do Níquel, no bairro 
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Prosperidade; poda da árvore situada a avenida Senador Roberto Simonsen, 

1132, no bairro Santo Antônio; o recapeamento asfáltico sito à alameda Conde 

de Porto Alegre, dos números 1450 até 1650, no bairro Santa Maria; a 

demarcação das vagas de estacionamento situadas à alameda Conde de Porto 

Alegre, dos números 1450 até 1650, no bairro Santa Maria; a troca do ponto de 

ônibus situado à alameda Conde de Porto Alegre, 1455, para o número 1761, 

no bairro Santa Maria; e a dedetização e desratização no bairro Prosperidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1850/23 a 1852/23. Gilberto Costa 

Marques. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a instalação de câmeras de monitoramento no 

final da rua Iguassu, esquina com a rua Francisco Falzarano e rua dos Meninos, 

melhoria da iluminação pública e a intensificação de rondas, no bairro Mauá; o 

conserto da valeta na rua Arapuã, defronte ao número 74, no bairro Santa 

Maria; e a intensificação de rondas no final da rua Iguassu, esquina com a rua 

Francisco Falzarano e rua dos Meninos, e em todo o bairro Mauá. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1854/23 e 1855/23. Edison Roberto Parra. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a instalação de banheiros químicos na praça dos Imigrantes quando 

da realização de eventos de food truck no local; e a realização de serviço de 

limpeza periódica no terreno localizado no Jardim São Caetano, entre as ruas 

Thomé de Sousa, Estácio de Sá, Fernão Dias e avenida Papa João XXIII. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1856/23. Cícero Alves Moreira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando o recapeamento a asfáltico na totalidade 

da rua Marechal Cândido Rondon, no bairro Oswaldo Cruz. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1858/23 a 1864/23. Caio Martins Salgado. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas na 

rua Joana Angélica e imediações - bairro Barcelona; a revitalização da praça 

localizada ao lado da UBS Nair Spina Benedicts - rua Oswaldo Cruz, 1153 - 

bairro Oswaldo Cruz; o recapeamento asfáltico da rua Eldorado, altura do 

número 66 - Prosperidade; a limpeza dos bueiros, localizados nas rua General 

Estilac Leal, altura do número 55 - bairro Mauá; vistoria técnica e tratativas 

com a empresa Enel, concessionária de fornecimento de energia elétrica, para 

realização de poda da árvore, localizada na rua Paschoale Cavana, altura do nº 

05, bairro Oswaldo Cruz,; vistoria técnica e possível supressão da árvore 

localizada na rua Maranhão, altura do número 529 - bairro Santa Paula; e a 

poda da árvore localizada na rua Prates, altura do nº 53 - bairro Oswaldo Cruz. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1868/23 a 1870/23. Eclerson Pio Mielo. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a instalação de grades, concertina ou outro tipo de acessório 
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de segurança, nos muros da EMEI Claudio Musumeci, localizada na rua Barão 

de Mauá, 133 - bairro São José; a revitalização do auditório da EMEF Dom 

Benedito Paulo Alves de Souza, localizada na rua Martim Francisco, 177 - 

bairro Santa Paula; e as adequações que especifica, na EMEI Professora Dulce 

Junquetti, localizada na rua Tibagi, 441 - bairro Santa Maria. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1874/23. Fábio Soares de Oliveira. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a instalação de uma lombofaixa na 

frente da escola Senador Vergueiro, no bairro Fundação. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1876/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando que a SEMOB conceda o direito de 

transferência de placas/outorgas dos taxis, para herdeiros ou terceiros, 

conforme nova decisão do Supremo Tribunal Federal. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1877/23 a 1881/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a 

manutenção e conserto da câmera de monitoramento do CGE - Centro de 

Gerenciamento de Emergências na rua Marlene, com a avenida Paranapanema 

- Nova Gerty; a dedetização de pragas em todas as escolas municipais; a criação 

de um software para a atualização e/ou cadastramento de recebimento de cesta 

básica no SEAIS - Secretaria Municipal de Assistência e Inclusão Social; a 

criação de um software de reconhecimento facial nas entradas e saídas de 

alunos e funcionários das escolas municipais de São Caetano do Sul; e tornar a 

rua Xingú - Santa Maria, nos trechos entre as al. Conde de Porto Alegre com a 

alameda Araguaia em mão dupla novamente. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1888/23. Maurício Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a revitalização dos brinquedos no parque Santa Maria, 

na rua General Humberto de Alencar Castelo Branco nº 501, bairro Santa 

Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1889/23. Caio Martins Salgado. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a pintura de faixa amarela 

que indique a proibição de estacionamento na rua Conceição, altura do nº 708 

- bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1890/23. Maurício 

Fernandes da Conceição. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a revitalização das quadras do parque Chico Mendes, localizado na avenida 

Fernando Simonsen, nº 566, bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1891/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de assentos e cobertura, no ponto de parada de ônibus, 

localizado na rua Engenheiro Armando de Arruda Pereira, confluência com a 

rua José de França Dias - bairro Cerâmica. “Ao Senhor Prefeito”. Processos 

nºs. 1892/23 e 1893/23. Caio Martins Salgado. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de cobertura no ponto final de parada de ônibus, localizado na rua José 
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Salustiano Santana - bairro Mauá; e a presença de agentes de trânsito, a partir 

das 17 horas, na rua Silvia, confluência com a rua Visconde de Inhaúma - bairro 

Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1896/23. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a criação de uma 

cartilha de orientação sobre os cuidados quanto ao uso de internet, direcionada 

aos pais e responsáveis dos alunos da Rede Municipal de Ensino. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1903/23. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando a ampliação do salão de exposição e venda de 

produtos e a readequação da área administrativa para o mezanino da casa do 

artesão, na rua Pará, 88, esquina com a rua Rio Grande do Sul. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1905/23 e 1906/23. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: o envio de Projeto de Lei a esta Edilidade, versando sobre a 

isenção de taxa de inscrição em concursos públicos para doadores de sangue ou 

medula óssea; e a instalação de comedouros e bebedouros comunitários, 

denominados "Kit Pet Social", destinados a cães e animais em situação de 

abandono no município de São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1909/23 a 1915/23. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

medidas de conscientização, de sinalização e controle na utilização dos 

brinquedos adaptados instalados no parque Espaço Verde Chico Mendes pelas 

crianças típicas; a imediata limpeza e manutenção das bocas de lobo e galerias 

pluviais localizada na rua Safira com a rua do Níquel - Prosperidade; a 

manutenção e a revitalização da praça localizada à rua Henrica Grigoletto Rizzo 

com al. Conde de Porto Alegre - Santa Maria; instalar uma placa de proibido 

estacionar na al. Conde de Porto Alegre, na altura do nº 1889 - Santa Maria; 

criar um centro da terceira idade, no bairro Barcelona, para atender às diversas 

demandas bairros vizinhos; a manutenção/reforma do teto e calhas da EMEF 

Dom Benedito Paulo Alves de Souza localizada à rua Martim Francisco, 177 - 

Santa Paula; e a manutenção das tampas de bueiros localizado à rua Santa 

Catarina com a rua Baraldi - Centro. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1926/23 e 1927/23. Ródnei Claudio Alexandre. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: junto a 

engenharia de trafego, implantar mão única na rua Ceará no bairro Fundação; 

e a distribuição do dicionário de LIBRAS que especifica aos alunos da rede 

pública municipal de ensino. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1936/23. 

Caio Martins Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

tornar mão dupla a rua Xingú, no bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1937/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 



 

 

hae  6 

na alameda São Caetano, altura do número 1429 - bairro Santa Maria. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1939/23. Eclerson Pio Mielo. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, 

rondas intensivas na alameda são Cassaquera e imediações - bairro Barcelona. 

“Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1945/23. Edison Roberto Parra. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a tomada das providências cabíveis 

visando o combate à infestação de moscas e mosquitos no bairro Prosperidade. 

“Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as matérias do Pequeno Expediente, passa-

se à fase do Expediente A Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao 

Expediente. Processo nº. 1853/23. Gilberto Costa Marques. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

no final da rua Iguassu, esquina com a rua Francisco Falzarano, rua dos 

Meninos e em do bairro Mauá. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1857/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Colégio 

Eduardo Gomes, Rotary Club de São Caetano do Sul, a médica e oradora, Drª 

Antonieta Antunes Minello, e a soprano cantora, Giovanna Maira, por terem 

patrocinado e abrilhantado, no último dia 24 de abril de 2023, com o tema: 

Abril Marrom, mês da prevenção, combate e reabilitação às diversas formas de 

cegueira. Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1865/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º 

BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Joana Angélica e imediações - bairro 

Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1866/23. 

Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Congratulações à Fundação das Artes, em razão da acessibilidade 

disponibilizada no espetáculo “Novo Ano Velho”, por meio da tradução em 

LIBRAS. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, 

fazem uso da palavra os vereadores Gilberto Costa Marques e Caio Martins 

Salgado. Processo nº. 1867/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEFM 

Arquiteto Oscar Niemeyer em virtude das ações em comemoração ao ‘Abril 

Azul - Mês de Conscientização sobre o Autismo”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1871/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à 
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EMNOVASCS - Escola Municipal de Novas Tecnologias Profª Neusa Maria 

Nunes Branco, em razão das brilhantes aulas de programação ministradas. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1872/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI Helena Musumeci, em razão da realização de 

oficinas de convívio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1873/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Sylvio Romero, pela realização da 

terceira edição da “Festa da Família Empreendedora”. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1882/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Senhor 

Anderson Pomini, em razão de sua posse como Diretor-Presidente da Santos 

Port Authority (SPA). Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1883/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Anacleto Campanella, em razão das 

comemorações ao Dia Internacional da Dança. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1886/23. Maurício Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Fundação das Artes, na pessoa do seu Secretário Municipal 

de Cultura, o Senhor Erike Laerte Busoni, pelos 55 anos de atividades 

contínuas, tornando-a umas das maiores referências no ensino e na difusão 

artística no nosso país. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1887/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pela passagem da 

imagem peregrina de Nossa Senhora de Fátima, no dia 06/05/2023. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1894/23. Caio Martins 

Salgado. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao GCM 3ª CL Sérgio Cardoso Vieira, em virtude de sua 

atuação em ocorrência no bairro Prosperidade, que culminou no recebimento 

da homenagem como o "GCM do Mês - Março 2023". Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1895/23. Caio Martins Salgado. Moção de 

apoio à Associação Brasileira de Apoio Cannabis Esperança - ABRACE, 
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organização que no último dia 28 de abril teve um de seus terrenos de cultivo 

invadido por cerca de quinze homens, que roubaram insumos de cannabis 

usados para fins medicinais, além de motocicletas que estavam no local. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Para declarar voto, faz uso da 

palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Processo nº. 1897/23. Marcos 

Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, ao Senhor José 

Auricchio Junior, a Secretaria Municipal de Educação, Senhora Minea 

Paschoaleto Fratelli, à direção das escolas EMEI Cleide Rosa Auricchio, EMEI 

Rosana Aparecida Munhos e EMEF Anacleto Campanella, pelas boas práticas 

de alimentação escolar citadas pela FAO - Organização das Nações Unidas para 

Alimentação e Agricultura. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Marcos Sergio Gonçalves Fontes. 

Processo nº. 1907/23. Caio Martins Salgado. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Associação de Pais 

e Amigos dos Excepcionais - APAE São Caetano do Sul, em virtude da 

realização do tradicional Chá Bingo Beneficente, ocorrido no último dia 06 de 

maio, nas dependências da instituição. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1908/23. Caio Martins Salgado. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Diretora 

Social da APAE, Senhora Ana de Cássia Silva Vidoski, em razão do grandioso 

trabalho voluntário realizado na organização do Chá Bingo Beneficente da 

APAE, ocorrido no último dia 06 de maio, nas dependências da instituição. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Caio Martins Salgado. Processo nº. 1916/23. César 

Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao diretor da EMEFM Arquiteto Oscar Niemeyer, Senhor 

Edgar Casado Barreta Souza, pela organização e participação da passeata em 

alusão ao autismo, celebrado todo dia 02 do mês de abril. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o 

Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 1917/23. Caio Martins Salgado. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Senhora Palmira Troskaitis e sua equipe de voluntárias, em 

razão do grandioso trabalho realizado no Chá Bingo Beneficente da APAE, 
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ocorrido no último dia 06 de maio, nas dependências da instituição. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1918/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à EMEI 1º de Maio, em razão da atividade “hora da história”, 

realizada pela Professora Tarsila, com os alunos do Grupo 4B. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1919/23. Eclerson Pio Mielo. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Prefeitura Municipal de São Caetano do Sul e à Secretaria 

Municipal de Educação, em razão da criação do “Álbum Escolar São Caetano”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1920/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEF Maria Teresinha Dario Fiorotti, em razão da 

iniciativa enriquecedora de disponibilizar aos alunos o projeto móbile 

planetário móvel. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1921/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações à EMEF Senador Fláquer pela experiência 

relacionada à memória afetiva, com o passeio dos alunos ao Wet'n Wild. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1922/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI 1º de Maio, em razão da atividade 

“Dinossauros Congelados”, realizada pela Professora tarsila e pela auxiliar 

Juliana, com os alunos do Grupo 4B. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1923/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à EMEI 1º 

de Maio, em razão da atividade “mapeamento corporal”, realizada pela 

Professora Tarsila e pela auxiliar Juliana, com os alunos do Grupo 4B. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1924/23. 

Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações à EMEI 1º de Maio, em razão da homenagem realizada 

no último dia 02 de maio aos funcionários da escola, pelos alunos. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1925/23. Eclerson Pio 

Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações à EMEF Padre Luiz Capra, em razão da experiência ofertada 

aos alunos dos terceiros, quartos e quintos anos, que participaram recentemente 

do planetário virtual da OBA - Olimpíada Brasileira de Astronomia. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1928/23. Américo 

Scucuglia Junior. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao 57º encontro de Casais com Cristo, realizado na 

paróquia são Judas Tadeu de Santo André. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Para declarar voto, faz uso da palavra o Vereador Américo 

Scucuglia Junior. Processo nº. 1929/23. Maurício Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas em toda a extensão da rua Marlene, bairro Nova Gerty. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1930/23. 

Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Congratulações ao 8º Grupamento de Bombeiros, pela 

colaboração no cortejo da imagem peregrina de Nossa Senhora de Fátima, no 

dia 07/05/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1931/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento solicitando 

inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Guarda Civil 

Municipal, pela colaboração no cortejo da imagem peregrina de Nossa Senhora 

de Fátima, no dia 07/05/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1932/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao SOS 

156 pela colaboração no cortejo da imagem peregrina de Nossa Senhora de 

Fátima, no dia 07/05/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1933/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à Defesa 

Civil pela colaboração no cortejo da imagem peregrina de Nossa Senhora de 

Fátima, no dia 07/05/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1934/23. Maurício Fernandes da Conceição. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao Tiro de 

Guerra 02-069 pela colaboração no cortejo da imagem peregrina de Nossa 

Senhora de Fátima, no dia 07/05/2023. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 
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“Aprovado”. Processo nº. 1935/23. Maurício Fernandes da Conceição. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana - SEMOB pela 

colaboração no cortejo da imagem peregrina de Nossa Senhora de Fátima, no 

dia 07/05/2023. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1938/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª 

Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na alameda São Caetano, altura 

do número 1429 - bairro Santa Maria. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1940/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

na alameda são Cassaquera e imediações - bairro Barcelona. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1941/23. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações ao atleta de ciclismo, André Grizante, pela conquista da 

medalha de ouro na Copa do Mundo de Ciclismo, realizada na Bélgica. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Processo nº. 1943/23. Eclerson 

Pio Mielo. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 

Congratulações à Escola Villare em razão do recebimento de duas premiações 

importantes que a unidade escolar recebeu na Conferência de Líderes 

Educacionais da América Latina, na Colômbia: Melhor Desempenho 

Acadêmico e Maior Participação das Famílias. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1944/23. Eclerson Pio Mielo. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

André Grizante, pela conquista da medalha de ouro na Prova de Estrada da 

Classe C4 na Copa do Mundo de Paraciclismo em Ostend, Bélgica, realizada 

no último dia 07 de maio. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1946/23. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações ao atleta 

paralímpico, André Grizante, pela sua conquista da medalha de ouro, na Copa 

Paralímpica Mundial de Ciclismo Paralímpico, realizada na Bélgica, no último 

domingo, dia 7. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1801/23. Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando envio de ofício à 
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Secretaria Municipal de Segurança Pública visando informações referentes ao 

andamento do plano de carreira da Guarda Civil Municipal. Colocado em 

discussão, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi e Edison 

Roberto Parra. Ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica "Rejeitado, com votos favoráveis dos vereadores 

Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado e Edison Roberto Parra e 

abstenção do Vereador Américo Scucuglia Junior". Para declarar voto, faz uso 

da palavra o Vereador Gilberto Costa Marques. Pela ordem, a Vereadora Bruna 

Chamas Biondi pede a prorrogação do Expediente. Colocado em votação, fica 

“Rejeitado”. Pela ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas 

Biondi. Processo nº. 1834/23. Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo 

falecimento do casal Senhora Anna Roncolli Conforto e Senhor Pedro 

Conforto. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1904/23. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento da Senhora Maria da 

Conceição Carvalho. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 

1942/23. Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando inserção em Ata 

e nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento do Senhor Daniel Luís 

Miranda. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1948/23. 

Bruna Chamas Biondi. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais 

de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de David Michael dos Santos 

Miranda. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz 

uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. Esgotadas as matérias do Expediente, passa-se à 

fase de Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos 

Srs. Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Bruna Chamas Biondi, 

Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero Alves Moreira, Edison 

Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira e Gilberto Costa Marques. Pela ordem, 

faz uso da palavra o Vereador Edison Roberto Parra. Dando continuidade à fase 

da Explicação Pessoal, fazem uso da palavra os Nobres Edis: Jander Cavalcanti 

de Lira, Ródnei Claudio Alexandre e Thaiane Spinello. Ninguém mais 

desejando fazer o uso da palavra, é esgotada a fase de Explicação Pessoal. 

Passa-se à fase da Ordem do Dia. A Mesa procede à leitura da Ordem do Dia. 

Item - I Processo nº 0710/21. Ubiratan Ribeiro Figueiredo. Discussão e 



 

 

hae  13 

Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Assegura às pessoas com 

deficiência visual o direito de receber correspondências oficiais do poder 

público confeccionadas em braile, no âmbito do Município de São Caetano do 

Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando 

fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o 

autor, Vereador Ubiratan Ribeiro Figueiredo, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - II Processo nº 0711/21. 

Ubiratan Ribeiro Figueiredo e Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a instalação de 

equipamento eliminador de ar na tubulação do sistema de abastecimento de 

água, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - III Processo nº 0965/21. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Fomenta a Patrulha Maria da Penha, por meio de políticas municipais da 

cidade de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o 

pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. 

Item - IV Processo nº 1008/21. Bruna Chamas Biondi. Discussão e Votação 

Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui, no Calendário Oficial 

de Datas e Eventos do Município de São Caetano do Sul, o ‘Dia da Luta contra 

a Homofobia, Lesbofobia, Bifobia e Transfobia’ e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, a autora, Vereadora Bruna 

Chamas Biondi, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Para fazer um comunicado relevante, faz uso da palavra o 

Vereador Gilberto Costa Marques. Item - V Processo nº 1113/21. Eclerson Pio 

Mielo. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe 
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sobre a extensão do prazo de validade de pedidos médicos para a realização de 

exames de pré-natal, de acompanhamento do estado puerperal, prioriza o 

acesso à internação em leitos de UTI às gestantes e às puérperas, enquanto 

perdurar a pandemia da Covid-19 e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Eclerson Pio Mielo, pede o 

arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Para 

declarar voto, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Item - VI 

Processo nº 1215/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a isenção, no 

âmbito do Município de São Caetano do Sul, ao pagamento de despesas com a 

realização de funeral à pessoa que tiver doado, por ato próprio ou por meio de 

seus parentes ou responsáveis, seus órgãos ou tecidos corporais para fins de 

transplante médico.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Jander Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - VII Processo nº 1536/21. Fábio Soares de Oliveira. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o 

incentivo à contratação de estagiários, nos órgãos dos Poderes Executivo e 

Legislativo municipais, que residam na cidade São Caetano do Sul a pelo 

menos 01 (um) ano e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado o Parecer, com votos contrários dos vereadores Fábio Soares de 

Oliveira e Edison Roberto Parra”. “Arquive-se”. Item - VIII Processo nº 

1558/21. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Discussão e Votação Únicas do 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o conjunto de 

ações sobre conscientização e combate à violência contra crianças e 

adolescentes, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes, pede o arquivamento do Projeto de Lei. 

Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica 

“Aprovado”. “Arquive-se”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - IX 

Processo nº 1677/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas 
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do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Faculta aos funcionários 

contratados por empresas sediadas no Município de São Caetano do Sul a 

escolha para efetuarem matrícula em vagas remanescentes nos cursos de 

Educação Profissional Técnica de Nível Médio – EPT, ofertados por 

instituições públicas municipais e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander Cavalcanti de Lira, 

pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de 

arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - X 

Processo nº 1732/21. Jander Cavalcanti de Lira. Discussão e Votação Únicas 

do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela 

inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a concessão de 

prazo adicional para a quitação de débitos relacionados ao não pagamento da 

tarifa de energia elétrica, durante o período de vedação da suspensão do 

fornecimento do serviço, decorrente da pandemia de Coronavírus - Covid-19, 

no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras providências”. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador Jander 

Cavalcanti de Lira, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado em 

votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XI Processo nº 2921/21. César Rogério Oliva. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Dispõe sobre o 

destaque em documentos, carteiras ou cartões municipais de identificação, bem 

como em cadastros físicos ou eletrônicos, de eventuais deficiências ou 

transtornos ocultos que garantam ao titular acesso ou atendimento preferencial 

prioritário na prestação de serviços, ou em filas de locais públicos ou privados, 

no âmbito de São Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em 

encaminhamento para votação, o Vereador César Rogério Oliva pede Vista do 

processo por 2 (duas) Sessões. Colocado em votação, fica “Aprovado o 

pedido de Vista por 2 (duas) Sessões”. Item - XII Processo nº 2927/21. 

Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que 

“Dispõe sobre a afixação de cartazes, nos Hospitais Municipais, nas Unidades 

Básicas de Saúde, nas Unidades Especiais de Atendimentos da Saúde, em 

especial no Centro de Atenção Integral à Saúde da Mulher – CAISM, que 

informem sobre o direito a reconstrução da mama nos casos de mastectomia 

em decorrência do tratamento do câncer, no âmbito do Município de São 
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Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Cícero Alves Moreira, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XIII Processo nº 2956/21. 

Gilberto Costa Marques. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Institui a instalação de totens com informações de utilidade pública, 

comunicação institucional, informativa e indicativa de acesso aos serviços de 

emergência, no âmbito do Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providências”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Gilberto Costa Marques, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado”. 

“Arquive-se”. Item - XIV Processo nº 3357/21. Marcel Franco Munhoz. 

Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão de Justiça e Redação, 

opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei que “Institui a 

obrigatoriedade ao estabelecimento que realiza atividades recreativas ou 

esportivas, para crianças e adolescentes, de manter profissional capacitado para 

acompanhar pessoas com Transtorno do Espectro Autista no Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o autor, Vereador Marcel Franco Munhoz, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XV Processo nº 3407/21. 

Daniel Fernandez Córdoba Barbosa. Discussão e Votação Únicas do Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Institui a concessão de bolsa auxílio aos familiares 

cuidadores de pessoas com deficiência, no âmbito do Município de São 

Caetano do Sul e dá outras providências”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, o Vereador Olyntho Sequalini Voltarelli, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado”. “Arquive-se”. Item - XVI Processo nº 3453/21. 

Américo Scucuglia Junior. Discussão e Votação Únicas do Parecer da 

Comissão de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do 

Projeto de Lei que “Dispõe sobre a informação dos endereços e telefones das 

farmácias populares, nos receituários médicos expedidos pelo Sistema Único 

de Saúde, existentes no Município de São Caetano do Sul e dá outras 

providencias.”. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da 
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palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para votação, o autor, Vereador 

Américo Scucuglia Junior, pede o arquivamento do Projeto de Lei. Colocado 

em votação, o pedido de arquivamento do Projeto de Lei fica “Aprovado, 

com votos contrários dos vereadores Roberto Luiz Vidoski e Caio Martins 

Salgado.”. “Arquive-se”. Item - XVII Processo nº 3511/21. Thaiane Spinello 

e Cícero Alves Moreira. Discussão e Votação Únicas do Parecer da Comissão 

de Justiça e Redação, opinando pela inconstitucionalidade do Projeto de Lei 

que “Dispõe sobre a criação dos Conselhos de Usuários em ambos os Poderes 

do Município de São Caetano Do Sul.”. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra, é esta encerrada. Em encaminhamento para 

votação, a autora, Vereadora Thaiane Spinello, pede o arquivamento do 

Projeto de Lei. Colocado em votação, o pedido de arquivamento do Projeto 

de Lei fica “Aprovado, com voto contrário dos vereadores Roberto Luiz 

Vidoski e Caio Martins Salgado.”. “Arquive-se”. Esgotados os motivos que 

nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezoito horas e 

trinta e nove minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada esta 

Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Primeiro Secretário. ............................................................................................ 
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